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Typ 4.1

AF 12
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AF 13
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Typ 4.1
PRF-T

08
-/-

PRF-T
09
-/-HS - 01

-0,02 OK Gelände
≙ 92,83 DHHN

+4,20 OK Attika

+5,75 OK Attika Marktpl.
überhöhter Bereich

+4,20 OK Attika KITA

+2,20 UK Fassade Teilung

+2,19 OK Fassade Teilung

+0,30 UK Fassade

+4,20

-0,19 OK BO

-0,49 UK BO-0,61 UK WD-0,66 UK SKS

-0,24 OK Zerrbalken

-0,49 OK Zerrbalken-0,61 UK WD-0,66 UK WD

-0,18 OK WD Zerrbalken

PFOSTEN-RIEGEL-FASSADE

HOLZLAMELLENFASSADE
TYP 2 - REGELFALL
UK horizontal
16 cm Dämmung

HOLZLAMELLENFASSADE
TYP 2 - REGELFALL
UK horizontal
16 cm Dämmung

ROCKPANEL-FASSADE
TYP 2 - MZR
18 cm Dämmung
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Verbindung max. alle 10m

Schnittdarstellung Außenwand Süd

Ringerder (V4A)Funktionspotentialausgl. / Fundamenterder
(V4A)

Erdungspunkt

Verbinder

Blitzschutzleitung (AL Rd 8)

Fangspitze Höhe=40cm, wenn nicht anders erwähnt

Fangstange Höhe=1,5m, wenn nicht anders erwähnt

Legende Erdungsanlage

Anschluß an Fallrohr

Meßstelle

Legende Blitzschutzanlage
Verbinder

Dehnungsband

natürl. Fangeinrichtung (Attika)

Anschlussfahne (V4A)

Allgemeine Anforderungen:

- Blitzschutzanlage gem. Blizschutzklasse III
Alle Erderausführungen zum Dach führen

- Trennstellen auf dem Dach

- Ausführung Ringerder mit Rundstahl 10mm in V4A

- Ausführung Fanganlagen Aluminium

- Ausführung Funktionspotentialausgleich: Stahl verzinkt

- Der Fundamenterder muss alle 2m mit dem Bewehrungseisen verbunden werden
(Klemme oder Schweisspunkt)

- Werden Dehnungsfugen durchlaufen, müssen Dehnungsübergänge eingebaut
werden

- Die Trenn-(Mess-)stellen von der Fanganlage zur Erdungsanlage befinden sich
auf dem Dach. Die Ableitungen werden isoliert auf der Rohbauwand in der
Vorhangfassade ausgeführt. Die Ausführungen der Erdungsanlage erfolgen
senkrecht aus der Bodenplatte zur nichtsichtbaren Verbindung der Ableitung mit
der Erdungsanlage zwischen Rohbauwand und Dämmfassade.

- Die Fallrohre werden auf Basis der Planung der Gebäudeentwässerung an die
Erdungsanlage angebunden

- Im Bereich des Nebengelasses wird kein Ringerder benötigt

- Nach Fertigstellung der Erdungsanlage ist ein Übergabeprotokoll für den AN
Elektro zu übergeben
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